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INFORMACIJA O POTREBI PRIVREMENOG RJEŠAVNJA PITANJA 

PROSTORNIH KAPACITETA APELACIONOG SUDA CRNE GORE 

 

Projektom IPA 2018 „EU za poboljšanje pristupa pravdi i temeljna prava – 

Radovi u cilju unapređenja infrastrukture u sektoru pravosuđa i izvršenja krivičnih 

sankcija“, predviđena je komponenta „Rekonstrukcija i adaptacija sudova za pristup i 

kretanje lica sa invaliditetom, unaprjeđenje energetske efikasnosti objekata i stvaranje 

one-stop sistema“ koja će obuhvatiti rekonstrukciju i adaptaciju šest objekata sudstva: 

1.Vrhovni/ Apelacioni/ Viši sud Podgorica  

2. Viši/Osnovni sud Bijelo Polje  

3. Osnovni sud Podgorica 

4. Osnovni sud Nikšić  

5. Osnovni sud Berane  

6. Osnovni sud Kotor. 

Imajući u vidu da su otpočeli radovi na rekonstrukciji i adaptaciji objekta koji koriste 

Vrhovni sud Crne Gore, Apelacioni sud Crne Gore i Viši sud u Podgorici, ukazala se 

potreba da se Apelacioni sud Crne Gore koji koristi službene prostorije na posljednjem 

spratu predmetnog objekta privremeno izmjesti na odgovarajuću lokaciju kako bi se 

nastavilo nesmetano funkcionisanje ovog organa i obezbijedio kontinuitet u radu istog.  

Takođe, Vlada Crne Gore je na sjednici održanoj 6. septembra 2022.godine 

usvojila Informaciju o potrebi rješavanja prostornih kapaciteta Vrhovnog držanog 

tužilaštva, Specijalnog državnog tužilaštva i Višeg državnog tužilaštva u Podgorici koju 

je dostavilo Ministarstvo pravde i zadužila isto da sačini Analizu radnog prostora koji 

je na raspolaganju u staroj zgradi Vlade Crne Gore a koji se nalazi na katastarskoj 

parceli 399/2 KO Podgorica I, ukupne kvadrature 2954 m2, u svojini države Crne Gore-

subjekat raspolaganja Vlada Crne Gore, za potrebe prednje navedenih organa.  

U saradnji sa Delegacijom EU u Crnoj Gori, kroz program EUROL 3 urađena je 

predmetna Analiza i formiran je radni tim koji je nastavio sa daljim radom na 

predmetnom projektu. Imajući u vidu dinamiku aktivnosti, iskazala se mogućnost da se 

dio kancelarija u predmetnom prostoru privremeno ustupi na korišćenje Apelacionom 

sudu Crne Gore do otpočinjanja radova na istom.  

S tim u vezi ministar pravde Marko Kovač je održao niz sastanaka sa Tatjanom 

Begović v.d. VDT-a, Vladimirom Novovićem, glavnim specijalnim tužiocem, Mušikom 

Dujovićem, predsjednikom Apelacionog suda Crne Gore i Kočom Đurišićem, 

direktorom Uprave za katastar i državnu imovinu, na kojima je postignuta saglasnost 

da se u što kraćem roku omogući privremeno preseljenje Apelacionog suda u 

odgovarajuće kancelarije u objektu stare zgrade Vlade CG, do okončanja radova na 

objektu koji navedeni sud trenutno koristi.              



Imajući u vidu navedeno, a uvažavajući značaj i nadležnosti Apelacionog suda 

Crne Gore, Ministarstvo pravde predlaže Vladi, da u cilju privremenog rješavanja 

problema nedostajućih prostornih kapaciteta ovog organa razmotri potrebu izmještanja 

Apelacionog suda u odgovarajuće kancelarije u objektu stare zgrade Vlade CG.  
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